
Večery S: 10. října 2025 - slovo patrona ročníku (Ivo Jahelka)

Napsal uživatel Ivo Jahelka
Úterý, 07 Říjen 2025 22:35

  Slovo patrona – Večery S koncerty - Monika Sonk a Barbora Soukupová, Jan Šuster, Kar
el Markytán a KM Band
- 10. října 2025
Když píšu své „slovo patrona“ k dalšímu koncertu Večerů S v Divadle U Kapličky, vždy žasnu
nad dramaturgickou pestrostí, kterou Jarda Hnízdil návštěvníky znovu překvapuje – a
nepochybně i těší.  V pátek 26. 9. 2025 jste mohli s Alfasrncem zaběhnout biatlon, s Jahelkou
se zasmát v soudní síni a s Pozvolna plout lehce zvlněnou folkovou krajinou. A co vás čeká 10.
10.? Zase úplně jiný kafe! Audiovizuální zážitek pro fajnšmekry, ale potěší i ty, kteří do divadla
zavítají náhodou.   

  Tak pěkně popořadě:  Začneme dvěma půvabnými dámami a jejich povznášející hudbou. Mo
nika Sonk
– s kytarou, klavírem, harmoniem i tanečním výrazem – píše vlastní písně a hraje i v divadle. 
Barbora Soukupová
k tomu přidá violoncello a možná i trumpetu. Jejich duo potěší pohledem i poslechem. 
Lodivod
, 
Pyžámo
a 
Krok do ticha
– to vše zazní, třeba i v portugalštině. Bude to boží!
 
Už jako kluk jsem byl fascinován španělskou kytarou a toužil hrát jako Štěpán Rak nebo Pavel
Steffal. Jenže cvičit 6–8 hodin denně se mi nechtělo, a tak jsem jen kytarový samouk a o
koncertní kytaře si mohu nechat zdát. Prostě – „od folku ke klasice, na to nemám ambice“ – od
toho jsou tu jiní.
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Třeba 
Honza Šuster
. Od „ryvolovek“ přes studium na konzervatoři u Pavla Steffala a až k mistrovským kurzům ve
Valencii – díky 6–8 hodinám cvičení denně se z něj stal mistr klasické kytary. Zavřete oči a
uslyšíte orchestr. Prostě – kdo umí, ten umí! A proto: 
„Až bude hrát Honza Šuster, zkuste si vzít z něho mustr!“
 
Když se řekne Simon, vybaví se Simon & Garfunkel. Když Paleček, tak Janík. A když
Viktorin…tak Markytán. Ano, 
Karel Markytán
– spolu s Ivem Viktorinem duchovní otec legendárního AG Fleku.
 
Tentokrát přijde s kapelou 
KM Band
. O ní se zatím moc neví, i když někteří členové – třeba Pepa Šobáň – mají k AG Fleku blízko.
Karel je vlastně písničkář, a jsem zvědavý, jak jeho osobité písně kapela uchopí. Očekávám mix
folku a rocku, říznutý „markytánovinou“, což slibuje nezaměnitelný zvuk a pastvu pro uši.
 
Suma sumárum: Večer S v Divadle U Kapličky v pátek 10. 10. 2025 si nenechte ujít – bude to
stát zato – čestné patronovské!
 
Ivo Jahelka
 
(Rozhovor s Honzou Šusterem v Televizi JČ1 v pořadu Hvězdy jihu můžete shlédnout na
YouTube kanálu Večery S - 
Hvězdy jihu 75 - Folk&Country na JČ1 září 2025 - Honza Šuster
.)
 
FB událost
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https://www.youtube.com/watch?v=ddVwhtoe8GU

